



## **РИА ФАН: "Бастрыкин поставил на контроль расследования по факту обрушения домов в Петербурге и Чувашии"**

Председатель СК РФ Александр Бастрыкин провел совещание в режиме видео-конференц-связи, на котором состоялся прием граждан. Жители Омской области, Петербурга и Чувашии обратились за помощью из-за аварийного состояния домов. По их словам, местные администрации не способны решить проблему. Об этом сообщает пресс-служба ведомства.

Инициативная группа из Северной столицы рассказала, что в 1987 году здание, в котором они проживают, признали ветхим из-за изношенных коммуникаций, антисанитарии, отсутствия горячего водоснабжения. При этом власти города не реагируют на жалобы о нарушении их прав. По статье о халатности было возбуждено уголовное дело. На встрече Бастрыкин поручил передать его следователю по особо важным делам, так как остался недоволен проведенной работой. Граждане из Омской области и Чувашии описали похожие ситуации. В их домах фиксировались обрушения, однако здания до сих пор не признаны аварийными. По всем обращениям назначены необходимые инженерно-технические экспертизы. Бастрыкин поставил ход расследований на контроль.

29 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1727248>